



# Kurland fotballklubb

## Referat fra styremøte i Kurland Fotballklubb

**Dato:** Tirsdag 24.02.15  
**Tid:** Kl. 18.30 – 20.30  
**Sted:** Klubbhuset  
**Tilstede:** Bjørn, Kari Mette, Klaus, Ole, Lea, Wenche (sak 13 og 14), Simen  
**Forfall:** Wenche fra sak 15 og ut møtet.

Saksnr.	Sak	Ansvar
13/15	Innkalling og sakliste	Bjørn
14/15	Orienteringssaker	Bjørn
	<ul style="list-style-type: none"><li><b>Regnskapsrapport</b> Inn: Utleie Parken mot 200 % av budsjett. Noe under på Grasrotandelen. Ut: Hyggelig underforbruk på propan.</li><li><b>Referat fra sportslig utvalg</b> Ole kjøper 4 helsveisa småmål.</li><li><b>Politiattest</b> Mangler noen hele lag + noen få innimellom. Lea purrer.</li><li><b>Anlegg</b> Sliter med fjerning av mål fra banen av eksterne lag. Må bytte ut enkelte mål ifm vårdagnaden. Vi må reparere varmekilden i containeren. Må gjøre noe med adgangskontrollen til huset. Om lag 100 nøkler på avveie. Har bedt om tilbud fra Romerike Låsservice.</li></ul>	Wenche Simen Lea Ole
15/15	Kåring av vinner konkurranse kioskdrift 2015	Bjørn
	<p><u>Saken gjelder:</u> Bjørn har hatt ute en invitasjon til å gi tilbud på drift av kiosken i 2015. Alle lag i klubben har vært invitert til å gi tilbud. Konkurranskriteriet har vært laveste % i provisjon av resultat.</p>	

Saksnr.	Sak	Ansvar
	<p>Det endte opp med å være kun kvinner senior som ga tilbud.</p> <p><u>Avgjørelse:</u> Kvinner senior vant konkurransen. De deler resultatet av kioskdirften 50/50 med klubben.</p>	
16/15	<p><b>Kretsting</b></p> <p><u>Saken gjelder:</u> Bjørn er påmeldt. Se linken for saksdokumenter <a href="http://www.fotball.no/Documents/Kretser/Akershus/01_Krets/pdf/Kretsting/Arsberetning_2014.pdf">http://www.fotball.no/Documents/Kretser/Akershus/01_Krets/pdf/Kretsting/Arsberetning_2014.pdf</a> . Kretsen foreslår nok en gang å endre reglene for norm antall dommere og konsekvensene av å ikke oppfylle normen. Endringen medfører ingen vesentlige endringer for KFK.</p> <p><u>Avgjørelse:</u> Bjørn stiller uten bundet mandat.</p>	<b>Bjørn</b>
17/15	<p><b>Utstysavtale</b></p> <p><u>Saken gjelder:</u> Kari Mettes opplegg for 2015 ble godkjent på siste møte. Kari Mette skulle vurdere merknadene som kom inn ved høring. Kari Mette beskriver endelig løsning for årets opplegg.</p> <p>KFK har pr. d.d. ingen utstysavtale med merkeleverandør. Vi handler på Comet på klubbpris og benytter Hummelprodukter. Skal vi fortsette fra år til år eller skal vi søke å inngå en fireårig avtale med en merkeleverandør.</p> <p><u>Avgjørelse:</u> Lag i barnefotballen får drakt med kort erme. Lag i ungdom og senior velger pr lag.</p> <p>Vi kjøper en app til materiellforvaltning.</p> <p>KFK skal ha utstysavtale fra og med 2016.</p> <p>Vi møtes til dugnad på klubbhuset mandag 9. mars kl. 18.00.</p>	<b>Kari Mette</b>
18/15	<p><b>Ledermøte nr 1/15</b></p> <p><u>Saken gjelder:</u> Styret samler ledere fra lagene og informerer om gjennomføringen av sesongen 2015. Styret må fastsette</p>	<b>Bjørn</b>

Saksnr.	Sak	Ansvar
	dagsorden og fordele ansvar for planlegging og presentasjon av de ulike temaene.	
	Styret møter kl. 18.00 og gjør klart lokalet. Klaus publiserer på nettsiden og sender innkalling til lagene per mail.	Klaus
	<u>Avgjørelse:</u> Dagsorden:	
	<ul style="list-style-type: none"><li>• Presentasjon og velkommen – Bjørn<ul style="list-style-type: none"><li>○ KFK 2015 – Bjørn</li></ul></li><li>• Informasjonsansvarlig på lagsnivå – Kari Mette<ul style="list-style-type: none"><li>○ Klubbens mailingliste</li><li>○ Innmelding/utmelding</li></ul></li><li>• Lagleders ABC – Klaus/Lea<ul style="list-style-type: none"><li>○ Praktisk gjennomføring kampsesongen</li><li>○ Politiattest</li></ul></li><li>• Allidrett 2015/2016 - Bjørn</li><li>• Fotball SFO - Simen</li><li>• Økonomi (kontingent/utgiftsdekning lagene) – Wenche</li><li>• VinterCup – Bjørn</li><li>• Marked<ul style="list-style-type: none"><li>○ Grasrotandel - Ole</li><li>○ Dugnader til lagene – Bjørn</li></ul></li><li>• Forsikring og spillerregistrering i FIKS – Klaus</li><li>• Organisering og vaktliste kiosk – Bjørn</li><li>• Utstyr til lagene – Kari Mette</li><li>• Vårdugnaden – Ole</li><li>• Anlegg – Ole</li><li>• Treningstider – Ole</li><li>• Utdeling til lagene<ul style="list-style-type: none"><li>○ Nøkler til anlegget – Ole</li><li>○ T-skjorte og overtrekk til trenere – Simen/Kari Mette</li><li>○ Diverse fra kretsen - Klaus</li></ul></li></ul>	
19/15	<b>Årsplaner fra lagene</b> <u>Saken gjelder:</u> Styret skal beslutte om årets årsplaner fra lagene kan godkjennes eller ikke. En godkjenning betyr at lagene har fullmakt til å gjennomføre sesongensom beskrevet i planen. Vesentlige avvik skal meldes styret eller sportslig utvalg.  Sportslig utvalg har godkjent de sportslige sidene ved de mottatte planene fra: G/J2008, G/J2007, G2006, J2006,	Simen

Saksnr.	Sak	Ansvar
	<p>G2005, J2004/2005, G2003/2004, G1999.</p> <p>Vi mangler planer fra menn senior, kvinner senior og G/J2009.</p> <p>Klaus, Lea og Wenche sjekker planene mot sine ansvarsområder. Øvrige medlemmer i styret forbereder eventuelle merknader.</p> <p><u>Avgjørelse:</u> Simen purrer planer fra seniorlagene. Sportslig leder har møte med G/J2009 i neste uke.</p> <p>Menn veteran trenger ikke sende årsplan.</p> <p>Planene behandles på neste styremøte. Lagene skal ha tilbakemeldinger på sine planer til Ledermøte nr 1/15.</p>	
20/15	<p><b>Trenings- og arrangementstider tider 2015/2016</b></p> <p><u>Saken gjelder:</u> Ole skal fordele treningstider for perioden 1. april til 31. oktober. Vi har tider på Parken og formelt på Torshov.</p> <p>Skal vi ta kampen med Fjellhamar om å få de tidene vi har krav på Torshov?</p> <p>Ole har levert en banesperre til kretsen som fordeler tidene på Parken mellom trening og kamp. Fordelingen av de tidene som er satt av til trening skal gjøres etter de prinsippene som er beskrevet i Virksomhetsplanen kap. 5.1.8.2:</p> <p><i>I sommerhalvåret skal alle lag ha minst 1 treningsøkt på Parken. Banestørrelse bestemmes ut i fra antall spillere, aldersgruppe og banekapasitet. Banekapasitet på andre baner (Torshov) fordeles primært til aldersbestemte lag, seniorlag (og eksterne leietakere) dersom vi ikke har kapasitet på parken.</i></p> <p><i>I sommerhalvåret legges normalt kampøkter mellom kl. 18.30 og 20.00 mandag – torsdag. For sesongen 2015 vurderer vi å legge en ”sen” kampøkt på mandag eller tirsdag, slik at flere lag i barnefotballen kan få gunstig treningstid. Lag som trener før kampøkt, skal avslutte og gi plass til oppvarming senest 15 minutter før kampstart.</i></p> <p>Søknadsfrist for trenings- og arrangementstid i kommunale</p>	Ole/Klaus

Saksnr.	Sak	Ansvar
	<p>idrettsanlegg/gymsaler er 1. mars. Treningstidene følger skoletidsplanen for det påfølgende skoleåret.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• <a href="#">Elektronisk søknadsskjema for for tildeling av treningstid</a></li><li>• <a href="#">Retningslinjer for tildeling av treningstider i idrettsanlegg</a> (pdf)</li></ul> <p><u>Avgjørelse:</u> Ole fordeler tider i henhold til prinsippene i Virksomhetsplanen.</p> <p>VinterCupen skal arrangeres følgende helger i 2016: 8-10. jan. + 5 – 7. feb.</p> <p>Klaus søker Lørenskog kommune om trenings- og arrangementstid gymsal og hall for skoleåret 2015/2016.</p>	
21/15	<p><b>Marked 2015</b></p> <p><u>Saken gjelder:</u> Vi står for tiden uten fungerende markedsgruppe. Vi kan likevel gjennomføre enkelte tiltak og bør fordele ansvar.</p> <p>Vi må ta stilling til om vi skal om vi skal lage Klubbrosjyre med presentasjon av klubben og bilder av og terminlisten for alle lag og distribuere denne i inntektsområdet til Kurland skole innen 1. mai. Bjørn presenterer tilbud.</p> <p>Videre bør vi fordele ansvaret for å holde trykk på rekruttering av nye givere til Grasrotordningen.</p> <p><u>Innstilling:</u> Ikke klubbrosjyre.</p> <p>Lag flyer til og sende alle oppmenn med beskjed om å videresende til foresatte og spiller.</p> <p>Klaus lager plakat til COOP og Kari Mette henger opp.</p>	<p>Bjørn</p> <p>Klaus</p> <p>Klaus/ Kari Mette</p>
22/15	<p><b>Eventuelt</b></p> <p>Ingen saker.</p>	<p>Alle</p>

Saker til neste møte:  
Årsplaner fra lagene.

## Tiltaksplan Vårdugnad.

### Kommende møter

Kretsting mandag 2. mars 2015

Styremøte på klubbhuset tirsdag 24. mars 2015 kl. 18.30 – 20.30

Ledermøte nr 1/15 på klubbhuset 26. mars 2015 kl. 18.30

Styremøte på klubbhuset tirsdag 21. april 2015 kl. 18.30 – 20.30

Styremøte på klubbhuset mai

Styremøte juni

Styremøte på klubbhuset august

Styremøte på klubbhuset september

Styremøte på klubbhuset tirsdag 20. oktober 2015 kl. 18.30 – 20.30

Ledermøte nr 2/15 på klubbhuset 24. oktober 2015 kl. 18.30

Styremøte på klubbhuset tirsdag 17. november 2015 kl. 18.30 – 20.30

Styrets julebord hos Klaus i Kornstien 16 fredag 20. november 2015 kl. 20.00

Styremøte på klubbhuset tirsdag 8. desember 2015 kl. 18.30 – 20.30

Styremøte på klubbhuset tirsdag 19. januar 2016 kl. 18.30 – 20.30

Styremøte på klubbhuset tirsdag 9. februar 2016 kl. 18.30 – 20.30

Årsmøte på klubbhuset torsdag 25. februar 2016 kl. 18.30

Referent Klaus Wike.